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Mitteilungen des Gemeinderates 

 

Einladung zum INForum am 19. Oktober 2021 

Der Gemeinderat lädt die interessierte Bevölkerung herzlich zur Informationsveranstaltung „INForum“ 

am Dienstag, 19. Oktober 2021 um 19.00 Uhr, in die Aula der Mehrzweckhalle Brühl ein. Das INForum 

ist auf der Homepage der Gemeinde Gebenstorf aufgeschaltet. Die Broschüre mit Einladung zum 

Informationsanlass wird im Laufe der nächsten Woche allen Haushaltungen zugestellt. 

Aufgrund der aktuell gültigen Vorschriften ist es zwar erlaubt, Informationsveranstaltungen der 

Gemeinde im Innenbereich durchzuführen, jedoch ist die Teilnehmerzahl auf maximal 50 Personen 

beschränkt (ohne Zugangsbeschränkungen mit Zertifikaten). Der Gemeinderat hat entschieden, den 

Zugang ausschliesslich Personen mit Zertifikaten nach den 3 G Regeln (Geimpft, getestet, genesen) zu 

gestatten. Die Zertifikate sind am Eingang zur Aula vorzuweisen. Ausserdem bitten wir Sie, sich mit der 

Anmeldekarte auf der Rückseite der Broschüre anzumelden. 

 

Belagserneuerung 

Ausserhalb des Baugebietes an der Kreuzung Obersulz/Untersulz ist der Strassenbelag in einem sehr 

schlechten Zustand. Die Oberfläche weist einige grössere Löcher auf, welche in der Vergangenheit 

punktuell repariert wurden. Die nun bestehenden Löcher in der Strasse stellen für die Benützer ein 

grosses Sicherheitsproblem dar, weshalb sich rasch ein vollständiger Ersatz aufdrängt. Der Gemeinderat 

hat deshalb entschieden, den Strassenbereich noch vor Wintereinbruch zu sanieren. Die Kosten der 

Sanierung belaufen sich auf ca. Fr. Fr. 30‘000. 

 

Neue Temposignalisation Unterriedenstrasse 

Gestützt auf die Feststellungen der Polizei und mehrfachen Aussagen von Anwohnern des Gebietes 

Riedmatt wird die Unterriedenstrasse im Abschnitt ab der Kreuzung Unterrieden-

strasse/Oberriedenstrasse bis Birmenstorferstrasse vielfach als Raser-Strecke genutzt. Die in diesem 

Streckenabschnitt bestehenden Temposignalisationen sind unklar und wurden nun durch die 

Sicherheitsorgane überprüft. Es wurde festgestellt, dass die signalisierte Höchstgeschwindigkeit in 

beiden Fahrrichtungen unterschiedlich ist. 
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Auf Empfehlung der Stadtpolizei hat der Gemeinderat entschieden, ab der Einmündung der 

Birmenstorferstrasse in die Unterriedenstrasse eine Höchstgeschwindigkeit von 60 Km/h und dasselbe 

auch von der Gegenseite her zu signalisieren. Die neue Signalisation „Höchstgeschwindigkeit 60 km/h“ 

– Signal  2.30 - in beide Fahrtrichtungen wird öffentlich publiziert und umgesetzt. 
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